

20日起签发中韩、中澳自由贸易协定原产地证书

滨企可在韩、澳享受优惠关税

本报12月20日讯(通讯员 王超 记者 李运恒)《中华人民共和国政府和大韩民国政府自由贸易协定》及《中华人民共和国政府和澳大利亚政府自由贸易协定》将于12月20日正式生效并第一次降税,2016年1月1日第二次降税。自12月20日起,滨州出入境检验检疫局可为即将出口至韩国、澳大利亚的货物以及在途货物签发中韩、中澳自由贸易协定原产地证书,随附上述证书的出口货物依照中韩、中澳自由贸易协定规定可分别在韩国和澳大利亚享受优惠关税待遇。

根据中韩协定关税减让方案,以2012年数据为基准,中方实现零关税的产品最终将达到税目数的91%,进口额的85%,韩方实现零关税的产品最终将达到税目数的92%,进口额的91%。2016年1月1日,中方实施零关税的税目数比例将达20%,主要包括部分电子产品、化工产品、矿产品等;韩方实施零关税的税目数比例将达50%,主要包括部分机电产品、钢铁制品、化工产品等。

根据中澳协定关税减让方案,以2013年数据为基准,中方实现零关税的产品最终将达到税目数的97%,进口额的95%,澳方将实现全部产品零关税。2016年1月1日,中方实施零关税的税目数即达29.2%,主要有药品、医疗器械、板材、化工品、农业机械、船舶等;澳方将有45%的税目在协定生效时立即实现零关税,加上原已实施零税率的商品,零税率税目数超过90%。

建行“IC卡闪付”进菜场,市民消费迈入“芯”时代 去菜市场买菜可以刷卡了

本报12月20日讯(记者 王忠才 通讯员 李海峰 王燕)

“今天买菜不仅仅得个红包,更在乎的是买菜再也不用带零找零了。”12月19日上午10点,家住六街市场房女士早上买菜使用建行“IC卡闪付”后,一边享受了便利,一边再排队兑换红包时兴奋地向记者说。

就在当天上午,建行滨州分行启动“IC卡闪付”进菜场活动,首批21台闪付POS电子秤正式启用,这时建行在滨州新添的又一惠民工程,让市民享受便捷,让市民共享实惠,建行“IC卡闪付”进菜场,市民消费迈入“芯”时代。

建行“IC卡闪付”系统通过为菜场商户免费安装无线POS终端,只要市民持有建行金融IC芯片卡,通过ATM、POS、银行柜台三中方式中的任何一种就可以轻松圈存,到菜市场购



物时,挥卡一刷,“滴”就轻松实现付款,闪付一刷,买菜回家。“有了它,现在不用带现金,不用找零,只要挥挥卡就好了,真是方便不少,买菜也更加放心。”

在启动现场,建行滨州分行滨州支行还推出了闪付5元,送2元红包以及对联等优惠活动,在六街市场首批上线了21

台机器,涵盖了市民日常购物的种类,下一步将继续推广,让商户受用,让市民有好感,逐步引领市民菜场买菜这一日常消费步入“芯”时代。

滨超联赛第36轮综述:

滨州公路挑落领头羊登上榜首

滨超联赛进行到三十六轮已接近尾声,赛事更是扣人心弦,本轮的94联·奇瑞汽车VS蔚蓝·青岛啤酒和领头羊山东一卡通VS排名第二的滨州公路两场重头戏更是值得关注,比赛前各队队员就通过多种方式为自己呐喊助威。

19日下午,94联·奇瑞汽车对阵与其实力相当的蔚蓝·青岛啤酒,比赛中,蔚蓝·青岛啤酒从开场就打得非常积极主动,反观缺少了主力门将及联赛第一射手王维龙的94联·奇瑞汽车,明显准备不足,最终蔚蓝·青岛啤酒凭借全队的努力4:1战胜了对手,把还有一丝夺冠希望的94联·奇瑞汽车队拉下了马。

20下午,市民健身广场迎来了重头戏,山东一卡通对阵滨州公路,虽然室外气温很低而且雾霾严重,但这种天王山之战也迎来了很多不畏严寒的球迷,这场比赛的关注度及重要性不言而喻,因为谁拿下这场比赛谁就有可能拿下首届滨



滨州公路与山东一卡通在球场上拼杀。 本报记者 王领娣 摄

超联赛的冠军头衔。比赛开始后双方拼抢很激烈,滨州公路则利用反击威胁着对方球门,比赛进行到20分钟时滨州公路的52号曹清波接26号程博的一记妙传,抢在对方门将出击前

将球送入网窝,1:0上半场滨州公路领先,最终滨州公路力克领头羊在积分榜上占据了联赛的头名位置。

本轮比赛,回归线与滨州住建局比赛延期,鹰眼FC4:1滨

州风向标,传奇4:0彩蝶,滨城人保寿险,万泽恒友1:0半岛蓝湾,星联·百融地产0:2滨化集团,沾化龙腾、正能量、青年人轮空。

本报特约撰稿人 胡峰

“龙禧贵苑杯”滨州半程马拉松全国邀请赛在高新区举行

观龙江湿地,享长跑乐趣

本报12月20日讯(通讯员 刘长波 王衡 记者 李运恒)

20日上午,“龙禧贵苑杯”山东滨州半程马拉松全国邀请赛在滨州高新区龙江湿地汽摩中心举行。此次比赛共吸引了来自全国各地的3000多名选手踊跃参加,比赛分为半程马拉松

(21.0975公里)、10公里及5公里三个项目。同时,山东跑吧大联盟训练基地也于比赛的开幕上揭牌。

经过3个多小时的激烈角逐,来自北京的曾亚南以1小时09分21秒的成绩获得男子半程马拉松赛冠军;淄博的唐辉获

得女子半程马拉松赛冠军,成绩为1小时18分32秒。据了解,此次半程马拉松全国邀请赛采用国际田径联合会最新竞赛规则和中国田径协会竞赛规则,途径滨州高新区龙江湿地片区,不仅让长跑爱好者及观众近距离感受半程马拉松的魅力,又能欣赏到高新区沿途美丽风景。

此外,为保证比赛顺利进行,山东滨州马拉松赛组委会做了精心的安排和准备,沿途和终点均配备了急救医生和设备,公安、交警等部门对沿线路段进行交通管制和秩序保护。

挂失

崔文静失业证丢失,身份证号:372301199010104040,声明作废。

注销公告

滨州丰进置业有限公司,注册号:371604200004170,现拟向公司登记机关申请注销登记,请债权人于见报之日起45日内申报债权债务,特此公告。